1. 一個位元組(Byte)是由幾個位元(bit)組成？ 8

2. 以下哪一個敘述為錯誤的? (D)
(A)1Byte=8bits
(B)1KB=210 bytes (C)1MB=210 KB
(D)1GB=220 bytes
3. 一個位元組共有幾種0與1的組合，可以用來代表不同的資料？28=256

4. 在一部透過100M/40M(bps) ADSL 連上網路的電腦，從網路上抓取10GBytes 的檔案，最理想的情況下大約多久能傳輸完畢？ 10GBytes*8/100Mbps=800秒≒13分鐘
5. 將1101.101(2)轉換成十進位為？ 13.625
6. 將29.25(10)轉換成二進位為？ 11101.01
7. 將1011001011.101(2)轉換成十六進位為？ 2CB.A

8. 將AB.CD(16) 轉換成二進位為？10101011.11001101

9. 若利用8位元來表達整數型態資料，且最左位元0代表正數，1代表負數，負數與正數間互為2補數，則可表示之範圍為？(C)
(A)0~255

(B)-127~128
(C)-128~127
(D)-255~0

10. 若不考慮溢位，下列位元運算，何者相當於對變數A乘上兩倍？(A)
(A)將A左移1位元 (B)將A右移1位元 (C)將A左移2位元 (D)將A右移2位元

11. 目前個人電腦最常使用的資訊交換碼是美國國家資訊交換標準碼簡稱為？  ASCII

12. 若要使網站能呈現世界多國語文，網頁採用下列何種編碼方式最適合？(B)
(A)ASCII

(B)UTF-8

(C)Big5


(D)BCD
13. 欲表示數碼包含0~9，A~Z，a~z，＋，－，＊，／時，至少需要幾個位元，為什麼？
7，因為26<66<27
14. 儲存一首 MP3 歌曲時，如果選擇 256kbps 的品質，則每秒的音樂需要用到 256K bits (注意: 不是256K bytes)，那麼一首五分鐘長度的歌曲，大約需要多少容量的儲存空間？(C)256kbps*5*60=76800kbits=9600kBytes=9.6MBytes
(A)1 MBytes 
(B)5 Mbytes

(C)10 Mbytes
(D)80 Mbytes
15. 在電腦圖形資料格式中，JPEG圖形資料格式是(B)
(A)一種向量圖形資料格式


(B)一種失真壓縮圖形資料格式
(C)一種非失真壓縮圖形資料格式

(D)一種單色圖形資料格式

16. 若要以300DPI的印製設備輸出一張4X6吋照片，則數位相機至少要設定成幾萬畫像數以上，品質才不至於失真？(B) 4*300*6*300=2160000
(A)200萬

(B)400萬

(C)800萬

(D)1200萬

17. 小明有一台解析度為 8688 x 5792 5000萬畫素的相機，若以14bits的raw檔記錄，一張彩色照片大約需要多少儲存空間(假設檔案未經壓縮)？(C) 8688*5792*14/8≒88MB
(A)6MB


(B)50MB

(C)88MB

(D)704MB
18. 若要邏輯判斷式 !(X1 || X2)計算結果為真(True)，則X1與X2的值分別應為何？(A)
(!為NOT，!0為1，!1為0。||為OR)
(A)X1為False，X2為False

(B) X1為False，X2 為True 
(C)X1為True，X2為False


(D) X1為True，X2為True
--

19. 現在市面上常見的手機和平板電腦，所使用的處理器架構為下列何者？(A)
(A)ARM


(B) BEAT

(C) X86


(D) IBM
20. 處理器(Processor)中Cache的功能為何？(C)
(A)加大記憶體容量 



(B)加快處理器的時脈(clock)
(C)加快資料存取的速度



(D)加快指令計算的速度
21. 程式執行時，程式中的變數值是存放在？(B)
(A)硬碟


(B)記憶體

(C)輸出入裝置
(D)匯流排
22. 關於個人電腦主記憶體的描述，下列何者錯誤？(D)
(A) RAM採用隨機存取的方式

(B) 儲存於RAM的資料會隨著重開機而消失
(C) BIOS儲存在ROM中


(D) 發生記憶體不足時，要擴充ROM
23. 要設定個人電腦開機讀取順序(如光碟、硬碟、軟碟)的控制程式是屬於下列那一項系統之功能？(A)
(A)BIOS


(B)DOS


(C)GPS


(D)UPS
--

24. 下列哪一套作業系統是以開放原始碼( Open Source )著稱？(B)
(A)Windows10
(B)Linux 

(C)Mac OS X 
(D)Windows 7 

25. 有一種類型的軟體，本身享有著作權保護，但可藉由發佈通用公共授權(General Public License)的形式，允許使用者對該軟體進行重製、散佈與修改。此種類型的軟體稱為：(B)
(A)商業試用軟體
(B)自由軟體

(C)共享軟體

(D)公共領域軟體

26. 下列何者不是作業系統功能？(C)
(A)輸出／入裝置的管理

(B)處理器的管理
(C)輸入法的管理
(D)記憶體管理
27. 請問Microsfot Windows作業系統中按Ctrl+Alt+Del，使用者在「工作管理員」中不能進行下列何種操作？(D)
(A) 關機






(B) 終止一個正在運作的程序
(C) 查看處理器和記憶體負載的情況
(D) 檢視和修改防火牆的設定。
28. 請說明下列幾個快速鍵的功能。

1 視窗操作：Alt+Tab (視窗切換)、F5(重新整理)、Ctrl+滾輪(放大、縮小)
2 檔案選取：Ctrl(非連續選取)、Shift(連續選取)、Ctrl+A(選取所有檔案)

3 文書處理：Shift+( ( ( ( Home End(選取文字)、Ctrl+X(剪下)、Ctrl+C(複製)、Ctrl+V(貼上)、Ctrl+S(儲存檔案)、Ctrl+Z(復原) 、Ctrl+F(搜尋)
4 特殊符號：Ctrl+Alt+「，」、Ctrl+符號

--

29. Internet的通訊協定為：(C)
(A)NetBEUI

(B)DLC


(C)TCP/IP

(D)IPX/SPX
30. 在 Internet 架構下，下列何者屬於傳輸層(Transport Layer)的通訊協定？(A)
(A)UDP


(B)IP


(C)FTP


(D)HTTP

31. 在網路通訊協定中，HTTP通常使用那一個port？FTP通常使用那一個port？ 80，21

32. 目前的網頁原始檔是遵循那一個格式？(B)
(A)HTTP


(B)HTML


(C)XML


(D)Java
33. IP address將採用第六版(Ipv6)，請問到時候每個IP address 總共有幾個位元組(bytes)?(C)
(A)4


(B)8


(C)16


(D)20

34. 有一個Class C網域，要切成8個子網路，則其子網路遮罩應設為下列哪一項？ (D)

(A)255.255.255.8 



(B)255.255.255.128

(C)255.255.255.192 



(D)255.255.255.224
35. 將完整網域名稱翻譯成IP位置，可以使用下列哪一樣服務？(B)
(A)DHCP

 (B)DNS


(C)NAT


(D)URL
36. 請問DHCP 伺服器之功能為下列何者? (D)
(A)查詢主機的網路位址 


(B)提供檔案傳輸的服務
(C)提供網頁連結的服務 


(D)動態的分配 IP 給使用者使用
37. 下列有關Cookie用途的敘述何者錯誤？(C)
(A)Cookies是存放在客戶端電腦

(B)可以由伺服器端主動寫入客戶端
(C)具有保護個人資料之網路安全機制
(D)常見的購物車就是運用Cookie來存放相關資訊
38. 下列關於創用CC 的圖示，那一種是不可能的？ (B)
(A)[image: image1.png]


 (B)[image: image2.png]


 (C)[image: image3.png]


 (d)[image: image4.png]) ®O
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